

法院开放日，零距离感受法官

今年以来，济宁全市法院共新收案件58443件



市民代表在讲解员的引导下参观。本报记者 张清直 摄

本报济宁5月16日讯(记者 岳茵茵 通讯员 屈庆东)

庭审现场直播、中国判决文书网、各县市区法院受理案件情况……在济宁市中级人民法院的集控中心大屏上，这些内容全部可视化。5月16日，济宁市中级人民法院开展“向人民报告——法院开放日”活动，零距离感受法院、法官的日常工作。

16日，济宁市中级人民法院邀请了人大代表、政协委员、媒体记者、特邀监督员、市

民和干警家属，参加“法院开放日”活动。活动中，参与人员听取了法院工作情况介绍，了解了法院建设成果，参观了法院文化建设、智慧法院建设、诉讼服务和审判场所，观看了法院制作的微视频和案件庭审直播，体验了案件诉讼流程和网上立案操作。参与人员对法院坚持以人民为中心，加强司法便民利民工作特别是“24小时法院”给予了充分肯定，对法院文化建设、智慧法院建设给予高度评价。

今年以来，济宁全市法院共新收案件58443件，办结39258件，其中中院新收案件5963件，办结4623件。两级法院均成立院长任组长的扫黑除恶专项斗争领导小组，印发工作方案，组建专门团队、专业合议庭，建立周报告、月调度制度，与公检司联合建立协作机制，坚决铲除黑恶势力滋生土壤。

同时，以提供优质诉讼服务为突破，深入开展“服务环境大优化”活动，中院建设

“24小时法院”，两级法院全面推行网上立案，推进司法领域“最多跑一次”改革。并以助力法治济宁建设为目标，深入推进行政诉讼案件跨行政区域集中管辖，异地管辖比例达到31%以上，行政

负责人出庭应诉率提升至78%以上，成立“行政争议审前和解中心”，维护“官民”和谐关系。2016年以来，两级法院上下联动，节假日无休，攻坚克难，全力推进基本解决执行难问题任务完成。

建设能力素质体系 打造过硬公安队伍

本报济宁5月16日讯(记者 岳茵茵 通讯员 代瑜)

5月15日上午，济宁市公安局召开全市公安机关队伍建设暨党风廉政建设会议，强调以能力素质体系建设为主线，着力打造与新形势新任务相适应的过硬公安队伍。

会议要求，全市公安机关要清醒认识新时代公安队伍和党风廉政建设面临的新形势，切实增强忧患意识、责任意识、担当意识，认真学习贯彻习近平总书记在全国公安工作会议重要讲话精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从

严治警。

会议强调，全市公安机关要以能力素质体系建设为主线，把抓落实、强执行作为队伍作风、能力、纪律建设的重要切入点，主动融入大庆安保、扫黑除恶、基础攻坚、“放管服”改革等重点工作，助推全市公安工作实现新发展。并强化执纪审查，全面从严治警，坚决打赢党风廉政建设持久战、攻坚战。全面夯实主体责任，强化“首要职责是管党治党、最大政绩是抓好党建”的理念，切实将当好廉洁从政表率、选好用好干部、纠正损害群众利益行为、源头防治腐败等主体责任牢牢抓在手上。

迎接世界电信日 联通5G领先一步 山东全省开通5G试验网 正式进入5G时代 山东联通召开“5G试验网开通暨5G智慧家庭全生态新闻发布会”

与联通共“5”，让未来生长。5月15日，山东联通隆重召开“5G试验网开通暨5G智慧家庭全生态新闻发布会”，在全省16地市正式开通5G试验网，同步发布“1+4+X”智慧家庭全生态产品，为5G规模试验和商用奠定基础，全力打造5G时代智慧家庭新生态。

山东省通信管理局局长高勇、山东省消费者协会副会长贲汝太、山东海看网络科技有限公司总经理张晓刚、山东联通总经理彭胜军出席会议，华为、中兴、爱立信、山东省智能家居协会、小米等终端设备厂商、渠道合作伙伴以及全省150余家新闻媒体共襄盛会，共同见证了山东信息通信更迭换代的历史时刻。



山东联通5G 试验成果丰硕

作为国家发改委批准的山东唯一5G试点运营商，山东联通联合产业链合作伙伴积极开展5G应用试验，加快5G试验网络建设，开展跨界合作，为今天在全省正式开通5G试验网积累了丰富的技术优势和网络能力。

早在2018年4月，山东联

通在青岛率先打通了我省第一个5G电话。当年9月，开通了全省首个5G商用基站。今年2月份，山东5G产业峰会成功举办，山东联通与行业龙头企业成立了5G联合实验室，与9家行业协会、9家产业合作伙伴、9家终端供应商携手发起了全国首个5G生态发展联盟，发布了10个5G应用方向，涉及智能制造、无人机安防、远程医疗、智慧赛事、城市立体安防、电力巡查等热门领域，其中，青

5G的规模应用将重新构建智慧家庭产业生态，实现通信应用的跨越式升级。发布会上，山东联通同步发布了“1+4+X”智慧家庭全生态布局。

智慧家庭新生态中的“1”代表千兆网络接入能力。长期以来，作为国家宽带一级运营商，山东联通一直致力于打造

岛港智慧码头项目为全球首创，在巴塞罗那世界移动大会上进行展示。

山东联通总经理彭胜军表示，在全省开通5G试验网，并同步发布“1+4+X”智慧家庭新生态布局，充分表明了山东联通进一步做优5G网络覆盖、做强产业生态、做大应用范围，助推我省工业互联网和家庭互联网升级换代的信心和决心。

全力打造“1+4+X” 5G智慧家庭新生态

随着全省16个地市同步开通5G试验网，山东联通将进一步发挥网络资源优势，先行先试，加速提升5G网络的覆盖广度与深度，为5G规模试验和商用奠定基础。发布会后，山东联通各市分公司将与地市党政机关及产业链伙伴密切合作，深入孵化并推动5G应用落地，持续做大做强5G产业生态链，为全省积极抢占全国5G规模商用先机。

5G的规模应用将重新构建智慧家庭产业生态，实现通信应用的跨越式升级。发布会上，山东联通同步发布了“1+4+X”智慧家庭全生态布局。

智慧家庭新生态中的“1”代表千兆网络接入能力。长期以来，作为国家宽带一级运营商，山东联通一直致力于打造

“速度更快、覆盖更好、感知更好”的精品宽带网络。2015年建成全国联通首个全光精品宽带网络省，全省所有城区、行政村实现100%光纤覆盖；2018年200M及以上宽带用户超过90%；2019年响应国家“提速降费”号召，推出适合普通家庭客户的千兆智慧宽带融合套餐。

随着全省16个地市同步开通联通5G试验网，山东联通将逐步加快5G技术向家庭互联网产业的拓展步伐，将其打造成重构智慧家庭及超高清视频产业生态的关键动力。

智慧家庭新生态中的“4”是面向全省率先推出的4项适合智慧家庭的核心服务。即全面升级沃家电视，推出智慧TV3.0，上线“语音操控”、“多屏同看”等九大特色功能，实现了4K起播、换台操作响应“0等待”，让用户享受“极速、智慧、简约”的视听娱乐体验；丰富沃家组网智慧到家服务内容，依托全省上万名智慧家庭工程师，为全省消费者提供专业“家庭组网”、“路由器调测”、“室内布线”等家庭网络优化服务，全面提升用户家庭上网体验；提供沃家固话产品，集成传统固话和智能音箱的双重优势，实现“语音拨号”、“人机互动”、“智控家居”等功能，打造更畅通的沟通媒介；打造沃家神眼，实现高清

视频摄像头远程遥控功能，提供高可靠的远程视频监控服务，为家居防护保驾护航。

智慧家庭新生态中的“X”代表更广泛的新视频、新内容、新业务、新终端及新应用。山东联通将针对不同家庭用户需求及视频应用场景，推出5G+4K/8K、5G+VR、5G+AI等新型服务形态，全力打造5G时代智慧家庭新体验。

据了解，作为国家宽带一级运营商和5G网络试点的先行者，山东联通已具备三个“千兆”网络服务能力，即千兆5G移动网络、千兆有线智慧宽带、千兆家庭WiFi覆盖。发布会上，山东联通还设置了5G应用展示区，通过5G与AR、VR技术的完美结合，让与会代表和媒体嘉宾现场体验了VR直播、AR奇幻博物馆、5G混合现实沙箱、Class VR、遥控小车、手游加速、云电脑、云游戏、CloudVR等众多5G应用。工作人员现场还使用华为Mate X 5G折叠屏手机与青岛进行了5G视频通话，通话过程中视频及语音流畅清晰，让与会代表感受到了联通5G网络带来的畅爽体验。

联通5G，让未来可见。山东联通愿以更加开放的心态，携手产业链合作伙伴，加快建立和完善推动5G发展的合作创新体系，凝心聚力，携手共建，共创5G价值，共赢5G未来。